
Ponemos en tus manos
lo mejor de la cultura láctea

Gama de Productos
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Lactalis Food Service, compañía líder en el sector profesional,

pone a su disposición una amplia gama de productos lácteos

dirigidos principalmente a los segmentos de Ho.re.ca,

Tienda (o comercio) tradicional y Pastelería/Panadería.

 

En los últimos 10 años, el Grupo Lactalis, a través de la adquisición de 

empresas líderes en el mercado español, ha desarrollado

una política de expansión que le ha permitido alcanzar

un posicionamiento de liderazgo a nivel mundial

con reconocidas marcas tales como:

Président Profesional, Flor de Esgueva, Galbani, El Ventero,

Puleva, Gran Capitán, Don Bernardo, El Castillo, Chufi, Ram, etc…

 

El grupo Lactalis ha logrado mantenerse siempre fiel a unos valores 

intrínsecos de proximidad con el cliente, basados en la Sencillez,

Compromiso con la sociedad y la Ambición por seguir siendo

un referente en el sector, ofreciendo los mejores productos

en términos de calidad y seguridad alimentaria.

 

Nuestra prioridad sigue siendo la de crecer

junto con nuestros clientes,

innovando y anticipándonos a las necesidades del mercado.

Producto recomendado para los profesionales de la Repostería y Pastelería

Producto recomendado para los profesionales del canal Horeca
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Leche clásica

Président
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 193633

Semidesnatada Cód.: 193634
Desnatada Cód.: 193635

Président Profesional 
esterilizada, BP 1,5L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 19386

Hostelería Cód.: 19385
Desnatada Cód.: 19387

Président Profesional La Crème 
esterilizada, BP 1,5L

6 Uds./caja
Cód.: 63341

Président Profesional
brik 1L

12 Uds./caja
Entera Cód.: 18888

Hostelería Cód.: 18889
Desnatada Cód.: 19503

Président Profesional
BIB 10L

1 Ud./caja
Entera Cód.: 109388

Président Profesional
BIB 5L

1 Ud./caja
Semidesnatada Cód.:  175439

Puleva
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 200662

Semidesnatada A+D Cód.: 80751
Desnatada A+D Cód.: 80752

Hostelería Cód.: 57238

Puleva
UHT

BP 1,5L
6 Uds./caja

Cód.: 116647

Puleva La Créme
esterilizada

BP 1,5L
6 Uds./caja

Cód.: 109448

Puleva
esterilizada

BP 1,5L
6 Uds./caja

Entera Cód.: 57216
Hostelería Cód.: 156935



3

Leche clásica

Ram
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 127129

Semidesnatada Cód.: 127130
Desnatada Cód.: 127131

Ram
esterilizada

BP 1,5L
6 Uds./caja

Entera Cód.: 59630
Hostelería Cód.: 59636

Lauki
BP 1,5L

6 Uds./caja
Hostelería Cód.: 81185

Lauki
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 209653

Semidesnatada Cód.: 209652
Desnatada Cód.: 209666

El Castillo 
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 99774

Semidesnatada Cód.: 99775
Desnatada Cód.: 99776 

El Castillo 
esterilizada, BP 1,5L

6 Uds./caja (film)
Entera Cód.: 156921

Semidesnatada Cód.: 156922
Hostelería Cód.: 156934



14

Leche fresca y concentrada

Leche ecológica y cabra

Leche Sin Lactosa

Puleva Ecológica
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.:193533

Semidesnatada Cód.: 193534
Desnatada Cód.: 193535

Puleva Fresca
pet 1,5L

8 Uds./caja
Entera Cód.: 18990

Puleva Fresca
pet 1L

8 Uds./caja
Semidesnatada Cód.: 175575

  Desnatada Cód.: 175576

Puleva Cabra
BP 1L

6 Uds./caja
Cód.: 58965

Puleva Sin Lactosa
BP UHT 1L
6 Uds./caja

Entera 2% MG Cód.: 170006
Semidesnatada 1% MG Cód.: 175471

Desnatada Cód.: 193529

Président Profesional
Hostelería Sin Lactosa

BP 1L
6 Uds./caja

Cód.: 175367
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Puleva Omega 3 PRO
brik 1L

6 Uds./caja
Almendras Cód.: 175382

Avena Cód.: 175384
Nueces Cód.: 175386

Puleva Omega 3 PRO
Sin Lactosa 

brik 1L
6 Uds./caja

Cód.: 209650

Puleva Omega 3
PROESSENTIA 

brik 1L
6 Uds./caja

Cód.: 200794

Puleva Vita Calcio
brik 1L

6 Uds./caja
Entera Cód.: 57276

Semidesnatada Cód.: 57283
Desnatada Cód: 59339

Puleva Vita Calcio
Sin Lactosa

1L
6 Uds./caja

Cód.: 200736

Leche enriquecida

Leche energía y crecimiento

Puleva Max
brik 1L

6 Uds./caja
Cód.: 59357

Puleva Max
Sin lactosa

brik 1L
6 Uds./caja
Cód.: 99843

Puleva Max 
con Cereales

brik 1L
6 Uds./caja
Cód.: 60361
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Puleva Peques 2 Continuación
brik 1L

6 Uds./caja
Cód.: 127335

Puleva Crecimiento
brik 1L

6 Uds./caja
Cód.: 109363

Puleva Crecimiento
Cereales
brik 1L

6 Uds./caja
Cód.: 59604

Leche infantil

Président Profesional
50 sobres x 25g

9 Uds./caja
Cód.: 200657

Leche condensada

Président Profesional
BP 840g

6 Uds./caja
Cód.: 127156
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Batido

Bebidas vegetales

Santal Soja Hostelería 
Slim 1L

6 Uds./caja
Cód.: 193502

Santal Almendra Hostelería 
Slim 1L 

6 Uds./caja
Cód.: 193500

Santal Avena Hostelería
Slim 1L  

6 Uds./caja
Cód.:  193501

Puleva 
pet 1L

Chocolate
Sin Lactosa
6 Uds./caja

Cód.: 116621

Puleva Chocopower
Pet 250ml

12 Uds./caja
Cod:210107

Puleva 
pet 1L 

6 Uds./caja
Chocolate Cód.: 116619

Vainilla Cód.: 116623
Fresa Cód.: 116622

Puleva
botella cristal 200ml

24 Uds./caja
Cacao Cód.: 200788

Puleva
botella cristal 200ml

12 Uds./caja
Vainilla Cód.: 60364
Fresa Cód.: 60365

Puleva ZERO
botella cristal 200ml

12 Uds./caja
Cód.: 193584
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Batido

pack x6, 5 Uds./caja
Chocolate Cód.:99816
Vainilla Cód.: 60324
Fresa Cód: 60326

pack x6, 5 Uds./caja
Chocolate Sin Lactosa

Cód.: 116691

Puleva 
Mini brik 200ml Puleva 

Mini brik 200ml

Choleck cacao
Mini brik 200ml

( 3 x 200ml )
10 Uds./caja
Cód.: 193401

Choleck 
BP 1L

12 Uds./caja
Cacao Cód.: 200640
Fresa Cód.: 200641

Vainilla Cód.: 200642

Choleck
botella cristal 200ml

24 Uds./caja
Cacao Cód.: 193402

12 Uds./caja
Vainilla Cód.: 193394

Nesquik Shake
180ml

10 Uds./caja
Cód.: 201336

Ram cacao moments
botella cristal 200ml

12 Uds./ caja
Cód.: 193486
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Horchata

Bebidas café

Chufi Original
BP 1L

12 Uds./caja
Cód.: 116714

Chufi Original
pet 3 x 250ml
8 Uds./caja

Cód.: 200748

Chufi 0% Azúcar
Pet 1L

6 Uds./caja
Cód.: 156840

Nescafé
Latte

Cappuccino
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212650

Puleva
Café con leche

BP 1L
6 Uds./caja

Cód.: 116700

Nescafé
Latte

Caramelo
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212648

Puleva
Café con leche

Capuccino Deliss
Pet 220ml

12 Uds./caja
Cód.: 200747

Puleva
Café con leche
Original Deliss

Pet 220ml
12 Uds./caja
Cód.: 200749

Nescafé
Latte

Macchiato
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212646

Nescafé
Latte

Espresso
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212649

Nescafé
Latte
Decaf
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212647

Nescafé
Latte

Cappuccino ZERO
250ml

10 Uds./caja
Cód.:193045

Nescafé
Latte

Cookies
205ml

10 Uds./caja
Cód.: 212652

Chufi Original
botella cristal 200ml

12 Uds./ caja
Cód.: 175397
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Queso viejo

D.O. Manchego

Flor de Esgueva 
pieza 1,1Kg
6 Uds./caja
Cód.: 19770

Flor de Esgueva 
cuña 250g

10 Uds./caja
Cód.: 209838

Flor de Esgueva
Ya cortadas, 210g

8 Uds./caja
Cód.: 19019

Don Bernardo Oro 
pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 50238

Don Bernardo Plata 
pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 50246

Don Bernardo Oro
cortaditas 200g

8 Uds./caja
Cód.: 209751

Don Bernardo Oro 
pieza 880g
6 Uds./caja
Cód.: 50314

Flor de Esgueva Añejo
pieza  3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 63367

Flor de Esgueva Viejo
pieza 3,2Kg

2 Uds./caja, Cód.: 19720
4 Uds./caja, Cód.: 19722



Gran Capitán semicurado 
pieza 930g
6 Uds./caja

Cód.: 156819

1

Queso curado / semicurado
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Gran Capitán curado 
pieza 3 Kg
2 Uds./caja
Cód.: 52070

Gran Capitán tostado
pieza 3 Kg
2 Uds./caja

Cód.: 209872

Gran Capitán curado trufa
pieza 3 Kg
2 Uds./caja

Cód.: 209790

Gran Capitán curado trufa
200g

12 Uds./caja
Cód.: 209789 

Gran Capitán tostado
cuña 750g
8 Uds./caja

Cód.: 209872

Gran Capitán tostado
cuña 200g
8 Uds./caja

Cód.: 210060

Gran Capitán curado 
pieza 450g

12 Uds./caja
Cód.: 52082

Gran Capitán curado
cuña 250g
8 Uds./caja

Cód.: 209980

Gran Capitán curado
cortaditas 210g

8 Uds./caja
Cód.: 209986

Gran Capitán curado 
pieza 860g
6 Uds./caja
Cód.: 64937

Gran Capitán curado
lonchas, 140 g
12 Uds./caja
Cód.: 109387

Gran Capitán
semicurado
lonchas 100g
16 Uds./caja
Cód.: 209820

Gran Capitán,
Don Bernardo, Ventero

tabla 180g
10 Uds./caja
Cód.: 52108

Gran Capitán semicurado 
pieza 3Kg
2 Uds./caja

Cód.: 156813

Gran Capitán semicurado 
cuña 250g
8 Uds./caja

Cód.: 209979

Gran Capitán semicurado 
cortaditas 230g

8 Uds./caja
Cód.: 209985

Gran Capitán semicurado 
pieza 475g

12 Uds./caja
Cód.: 156818

Gran Capitán
semicurado
lonchas 160g
12 Uds./caja
Cód.: 156817



Queso tierno
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El Ventero Tierno
cortaditas 250g

8 Uds./caja
Cód.: 209981

El Ventero Tierno, 
barra 3Kg

2 Uds./caja
Cód.: 52156

El Ventero Tierno, 
pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 52146

El Ventero Tierno, 
pieza 550g

12 Uds./caja
Cód.: 52159

El Ventero Tierno 
lonchas 200g
16 Uds./caja
Cód.: 52173

El Ventero Tierno
lonchas 100g
12 Uds./caja
Cód.: 200711

El Ventero Tierno 
cuña 250g
8 Uds./caja

Cód.: 209971

El Ventero Cabra
lonchas 160g
12 Uds./caja
Cód.: 81525

El Ventero Tierno
lonchas 80g
12 Uds./caja

Cód.:  210124
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Queso tierno (continuación)

El Ventero Cabra, 
pieza 550g

12 Uds./caja
Cód.: 52144

El Ventero
Bajo en sal, 
pieza 550g

12 Uds./caja
Cód.: 52181

El Ventero
Bajo en sal,
barra 3Kg

2 Uds./caja
Cód.: 52178

El Ventero Light
lonchas 200g
16 Uds./caja
Cód.: 52194

El Ventero Light
lonchas 160g
16 Uds./caja
Cód.: 200712

El Ventero
Reducido en sal,

lonchas 200g
16 Uds./caja
Cód.: 52200
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Queso curado / semicurado / tierno

El Pastorcillo
tierno

barra 3Kg
2 Uds./caja

Cód.: 156763

El Cigarral, 
pieza 500g

12 Uds./caja
Cód.: 156944

El Cigarral, 
pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 52815

El Cigarral, 
cuña 250g
8 Uds./caja
Cód.: 209978

El Cigarral, 
lonchas 200g
16 Uds./caja
Cód.: 209832

Campobello Lonchas 
Semicurado400g

8 Uds./caja
Cód.: 156843

Campobello Lonchas 
Tierno 400g
8 Uds./caja

Cód.: 156842

El Pastorcillo 
curado

pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 52068

El Cigarral
barra 3Kg

2 Uds./caja
Cód.: 209857

Campobello curado
pieza 3Kg
2 Uds./caja

Cód.: 127310

Campobello curado
1/2 pieza 1,5Kg

5 Uds./caja
Cód.: 169957

Campobello semicurado
1/2 pieza 1,5Kg

5 Uds./caja
Cód.: 175469

Campobello semicurado
pieza 3Kg
2 Uds./caja

Cód.: 127309

Campobello tierno
barra 3Kg

2 Uds./caja
Cód.: 156762

El Pastorcillo
semicurado
pieza 3Kg
2 Uds./caja
Cód.: 50372
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Queso cabra

Président
Bleu D´Auvergne 

1,35Kg
4 Uds./caja
Cód.: 46919

Société 
Roquefort 

1/2 pieza, 1,35Kg
2 Uds./caja
Cód.: 86888

Société 
Roquefort

abanico 4 x 25g (100g)
16 Uds./caja
Cód.: 89092

Société 
Roquefort
cuña 100g

10 Uds./caja
Cód.: 135268

Queso roquefort / azul

Président 
Rulo de Cabra Riblaire

1Kg
2 Uds./caja

Cód.: 300935

Président 
Rulo de Cabra Saint Maure

180g
6 Uds./caja

Cód.: 300220

Président 
Medallones de Cabra

200g
6 Uds./caja
Cód.: 26193

Campobello 
Rulo vaca/cabra

1kg
2 Uds./caja

Cód.: 209665
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Queso pasta blanda

Brie

Camembert

Plaisir de Roy
Brie 1Kg

2 Uds./caja
Cód.: 44654

Président
Brie 60% M.G. 3Kg

1 Ud./caja
Código: 6648

Brie 60% M.G. 1Kg
2 Uds./caja

Código: 6393

Président 
Camembert

entero 45% M.G.
250g

6 Uds./caja
Cód.: 4120

Président
Camembert 

8 porciones 45% M.G.
250g

6 Uds./caja
Cód.: 42090

12 Uds./caja
Cód.: 4291

Président 
Punta de Brie

200g
6 Uds./caja
Cód.: 75636

Président
Camembert

8 porciones de 30g Horeca
240g

12 Uds./caja
Cód.: 4213

Président
Lingot
1 Kg

3 Uds./caja
Cód.: 44686
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Queso fresco Burgos

El Ventero Burgos
barra 1Kg

2 Uds./caja
Cód.: 127240

El Ventero Burgos bajo en sal
barra 1Kg

2 Uds./caja
Cód.: 127248

El Ventero Burgos 
tarrina 2Kg
2 Uds./caja

Cód.: 127239

Queso fresco de oveja

Salakis
2Kg

2 Uds./caja
Cód.: 67665

Salakis Feta AOP
200g

12 Uds./caja
Cód.: 162412

Flor de Esgueva
queso fresco Villalón
1,1Kg
2 Uds./caja
Cód.: 99803

El Ventero Burgos 
cuatripack 4 x 62,5g

6 Uds./caja
Cód.: 127241
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Queso fresco italiano

Galbani 
Mozzarella
bola 125g

12 Uds./caja
Cód.: 99477

Galbani 
Mascarpone 250g

8 Uds./caja
Cód.: 200565

Galbani Professionale
Mascarpone 500g

8 Uds./caja
Cód.: 14963

Galbani
Burrata 150g
6 Uds./caja

Cód.: 156318

Galbani 
Ricotta 250g
8 Uds./caja
Cód.: 14767

Mozzarella

Burrata

Mascarpone

Ricotta

Galbani Professionale
Mascarpone 2Kg

6 Uds./caja
Código: 90562

Galbani Professionale
Mascarpone 5 kg

2 Uds./caja
Código: 90564

Galbani
Ricotta 1,5Kg
4 Uds./caja

Código: 90567

Galbani Professionale 
Mozzarella en lonchas

1Kg (25g. x 40 U)
4 Uds./caja
Cód.: 99495

Galbani Professionale 
Mozzarella perlas 1Kg

(5g. x 200 U
4 Uds./caja
Cód.: 90798

Galbani
Mozzarella Bufala 

bola 125g
8 Uds./caja
Cód.: 92519

(También disponible en formato de 10Kg)
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Queso duro italiano

Galbani 
Parmigiano Reggiano

cuña 200g
10 Uds.x caja
Cód.: 156512

Galbani Professionale
Lascas Grana Padano DOP

500g
6 Uds./caja
Cód.: 99438

Galbani Professionale
Gran Gusto
1 Kg aprox.
10 Uds./caja
Cód.: 200715

Galbani Professionale
Gran Gusto
2 Kg aprox.
8 Uds./caja

Cód.: 200707

Galbani Pecorino Romano 
3,1kg

8 Uds./caja
Cód.:91127

Galbani Professionale
Grana Padano DOP

1 Kg
8 Uds./caja

Cód.: 200710

Galbani Professionale
Parmigiano Reggiano

1 Kg aprox.
5 Uds./caja

Cód.: 200708

Galbani 
Grana Padano 

4,5 Kg
2 Uds./caja
Cód.: 90583

Galbani
Grana Padano*
Rueda 35-40 Kg

1 Ud./caja
Cód.: 91063
(* Bajo Pedido)
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Queso especialidades italianas

Queso especial pizza

Galbani
Gorgonzola Eccellenza Cremoso

1,5Kg
2 Uds./caja
Cód.: 90529

Galbani 
Taleggio 
2,25Kg

2 Uds./caja
Cód.: 91596 

Galbani
Galbanone 5kg

2 Uds./caja
Cód.: 90659 

Galbani 
Mozzarella Cubetti

2,5Kg
4 Uds./caja
Cód.: 38250

Galbani 
Mozzarella Optima

2Kg
4 Uds./caja
Cód: 38770

Galbani 
Mozzarella Estremo

2Kg
4 Uds./caja

Cód.: 143555

Galbani
Professionale 

Formaggio Filante Filone 
2Kg

6 Uds./caja
Cód.: 90577

Locatelli
Mozzarella Rallada

2,5Kg
5 Uds./caja
Cód.: 38292

Galbani
Professionale 

Formaggio FIlante Julienne
1,5Kg

4 Uds./caja
Cód.: 90578

Galbani
Professionale 

Mozzarella Panetto
1Kg

12 Uds./caja
Cód.: 90544
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Queso rallado

Galbani 
Parmigiano Reggiano

rallado
60g

20 Uds./caja
Cód.: 193358

Président 
Especial Pizza Rallado 
Mozzarrella/Emmental

150g
24 Uds./caja
Cód.: 14265

Président 
Fundir y gratinar
rallado 4 quesos

150g
24 Uds./caja
Cód.: 14264

Président
Fundir y gratinar
rallado Emmental

150g
24 Uds./caja
Cód.: 14263

Président
Fundir y gratinar
rallado Emmental

90g
24 Uds./caja
Cód.: 158239

Galbani Professionale
Gran Gusto
rallado 1Kg
5 Uds./caja
Cód.: 92647

Galbani
Grana Padano rallado 1kg

5 Uds./caja
Cód.: 91114

Emmental rallado
1Kg

10 Uds./caja
Cód.: 55487
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Cheddar
Cód.: 26278

Azul
Cód.: 26267

Semicurado
Cód.: 157862
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Cremas de queso

Président 
Crema

125g, 8 Uds./caja

Flor De Esgueva
Crema 125g
8 Uds./caja
Cód.: 26852 

Président Profesional
Crema Camembert

2Kg
1 Ud./caja

Cód.: 37401

Président Profesional 
Natural para untar

2Kg
1 Ud./caja

Cód.: 37403

El Castillo
 Queso Crema 

2Kg
1 Ud./caja

Cód.: 74290

El Castillo
Queso Crema

5Kg
1 Ud./caja

Cód.: 74289
(También disponible en 10 Kg)

Emmental
Cód.: 26277

Camembert
Cód.: 302180

Cabra
Cód.: 26276

Brie
Cód.: 26270

Président Profesional
Tartimalin queso crema

1Kg
6 Uds./caja

Cód.: 121094
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Président
Emmental barra sandwich

2,1Kg
2 Uds./caja
Cód.: 55410

Otros quesos

Emmental

Edam y Cheddar

Otros

RODEZ
media pieza, 1,25Kg

8 Uds./caja
Cód.: 85774

Président
Barra Edam

2,8Kg
4 Uds./caja
Cód.: 72186

Leerdammer
1/4 Rueda

3,2kg 
2 Uds./caja

Cód.: 207769

Leerdammer
Light 1/2 Rueda

6Kg 
1 Uds./caja

Cód.: 207778 

Président 
Emmental plaqueta

250g
12 Uds./caja
Cód.: 49771

Président Profesional
Dados Emmental

500g
8 Uds./caja

Cód.: 300757

Leerdammer
Lonchas
2x500g

5 Uds./caja
Cód.: 207736

Leerdammer
Light Lonchas

2x500g
5 Uds./caja

Cód.: 207237
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Queso fundido

Président 
Fundido

24 porciones, 375g
24 Uds./caja
Cód.: 4332

Président 
Fundido

8 porciones, 125g
48 Uds./caja
Cód.: 4354

Président 
Fundido 

16 porciones, 250g
36 Uds./caja
Cód.: 4370

Président Profesional
Lonchas Cheddar y Emmental

48 unidades, 800g
8 Uds./caja
Cód.: 38857

Président
Queso fundido especial

hamburguesas barra 2,7 kg
4 Uds./caja

Cód.: 209875

Président
Queso fundido especial

hamburguesas lonchas 1 kg
4 Uds./caja

Cód.: 209892

Président
Queso fundido especial
sandwich barra 2,7 kg

4 Uds./caja
Cód.: 209874

Président
Queso fundido especial
sandwich lonchas 1 kg

4 Uds./caja
Cód.: 209891

Queso fundido rallado
topping 1Kg 
6 Uds./caja

Cód.: 209992

Queso fundido rallado
1Kg 

6 Uds./caja
Cód.: 209991
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Nata pasterizada

Lactalis Food Service Iberia
Nata pasterizada 

BIB 20L, 35% MG, Cód.: 99758
BIB 20L, 38% MG, Cód.: 99759

Ram
Nata pasterizada 

Rex 2L, 35% y 38% MG
6 Uds./caja 

Cód.: 59677 - 35% MG
Cód.: 59669 - 38% MG

El Castillo 
Nata pasterizada

Rex 2L, 35% y 38% MG
6 Uds./caja 

Cód.: 59727 - 35% MG
Cód.: 59728 - 38% MG

BIB 10L, 35% MG
Cód.: 59720

 BIB 10L, 38% MG
Cód.: 59725

El Castillo
Nata pasterizada 

Yosi
Nata pasterizada 

Rex 2L, 35% y 38% MG
6 Uds./caja

Cód.: 59756 -35% MG
Cód.: 59757 -38% MG

Puleva
Nata pasterizada
Rex 2L 38% MG

6 Uds./caja
Cód.: 59490

Président Profesional
Nata pasterizada
BIB 10L 35% MG

Cód.: 81089

Président Profesional 
Nata pasterizada

Rex 2L, 35% y 38% MG
6 Uds./caja 

Cód.: 116538 - 35% MG
Cód.: 116539 - 38% MG
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Nata repostería

Puleva
Nata Montar 

UHT, brik 1L, 35,1% MG
6 Uds./caja
Cód.: 59488

Président Profesional 
Nata Montar

UHT, BP 1L, 35% MG
6 Uds./ caja
Cód.: 30904

Ram
Nata Montar

UHT, brik 1L, 35,1% MG 
6 Uds./caja
Cód.: 59671

El Castillo
Nata Montar

UHT, brik 1L, 35,1% M.G. 
6 Uds./caja
Cód.: 59737

Mixes

Claudina
BP 2L

10 Uds./ caja
Cód.: 209800

Superdasi
BP 2L

10 Uds./ caja
Cód.:209799

Président Profesional
Nata montar azucarada

UHT BP 1,5L
8 Uds./caja
Cód.: 99850

Président Profesional 
Nata Montar

UHT, Brik 1L, 35,1% MG
6 Uds./ caja
Cód.: 60555
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Nata cocina

Puleva 
Nata cocina

UHT, brik 1L 18% MG
6 Uds./caja
Cód.: 59489

Puleva
Nata cocina

UHT, brik 200ml 18% MG
30 Uds./caja
Cód.: 169742

Président
bipack

Nata cocina espesa 
BP 2 x 25cl 18% MG

12 Uds./caja
Cód.: 209784

Président
Nata cocina ligera 
BP 25cl 12% MG

24 Uds./caja
Cód.: 209703

Président
Salsa bechamel 

bipack BP 2 X 25cl
12 Unid.x caja
Cód.: 32924

El Castillo 
Nata Cocina Premium
UHT, brik 1L 18% MG

6 Uds./ caja 
Código: 59735

Président Profesional 
Nata Culinaria

UHT, BP 1L. 18% MG
6 Uds./caja

Cód.: 209734

Président Profesional
Nata Cocina Espesa

UHT, brik 1L. 18% MG
6 Uds./caja
Cód.: 60554

Président Profesional
Nata Cocina ligera

UHT, brik 1L. 12% MG
6 Uds./caja

Cód.: 193522

Président Profesional
Nata cocina

UHT, BP 1,5L 20% MG
8 Uds./caja
Cód.: 99851

Président
Nata fresca cocina

tarrina 20cl 30% MG
12 Uds./caja
Cód.: 40004

Flory Crème Fraîche Épaisse 
cubo 5L, 30% MG

1 Ud./caja
Cód.: 31987

Président
Nata cocina espesa 

BP 25cl 18% MG
24 Uds./caja
Cód.: 209705
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Nata spray y café

Margarina

Président 
Nata spray

250ml
12 Uds./caja
Cód.: 35599

Puleva 
Nata spray

500ml
12 Uds./caja
Cód.: 36893

Puleva 
Nata spray

250ml
12 Uds./caja
Cód.: 36892

Président
nata café

tarrina 9,8 ml
240 Uds./caja
Cód.: 38868

Président Profesional 
Nata Spray

500g
12 Uds./caja
Cód.: 301416

El Castillo 
Nata spray
refrigerada

500g
12 Uds./caja
Cód.: 59731

Valle de Tena
1 Kg, 

20 Uds./caja
Cód.: 74294

Valle de Tena 3/4
5 Kg

4 Uds./caja
Cód.: 74292

Valle de Tena
10g 

240 Uds./caja
Cód.: 74293

Président
nata café

estuche 9,8 ml
x 10 Uds.

20 Uds./caja
Cód.: 120932

El Castillo
Nata spray
congelado 

700ml
6 Uds./caja
Cód.: 74288
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Mantequilla

Président Profesional
Mantequilla 

bloque 1Kg 82% MG
10 Uds./ caja
Cód.: 80791

Président Profesional
Mantequilla Tourage
placa 2Kg 82% MG

5 Uds./caja
Cód.: 38823

Président 
Mantequilla fácil untar 

barqueta 250g
12 Uds./caja
Cód.: 35359

Président 
Mantequilla fácil untar con sal

barqueta 250g
12 Uds./caja
Cód.: 35370

Président 
Mantequilla pastilla 

envase práctico clásica
250g

20 Uds./caja
Cód.: 120857

Président 
Mantequilla pastilla 

envase práctico con sal
250g

10 Uds./caja
Cód.: 156790

Président
Mantequilla

Micro tarrina 10g
100 Uds./ caja
Cód.: 301091

Président
Mantequilla

Micro pastilla 10g
100 Uds./ caja
Cód.: 35371

Président 
Mantequilla rulo clásica

1Kg 10 Uds./ caja. Cód.: 2906
250g, 24 Uds./caja. Cód.:300317
500g, 16 Uds./caja. Cód.: 121262
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Mantequilla

Puleva
Mantequilla
pastilla 250g
20 Uds./caja
Cód.: 35977

Puleva 
Mantequilla

pastilla con sal 250g
20 Uds./caja
Cód.: 35978

LFSI 
Mantequilla 82% MG

Bloque 25Kg
1 Ud./caja

Cód.: 109450

Ram
Mantequilla 82% MG.

Bloque 1Kg . 10 Uds./caja
Cód.: 59684

Puleva
Mantequilla 82% MG.

bloque 1Kg
10 Uds./caja
Cód.: 60447

Puleva
Mantequilla

Micro tarrina 8g
288 Uds./caja
Cód.: 121148

Puleva
Mantequilla

Micro tarrina sin sal 15g
100 Uds./caja
Cód.: 35984

Micro tarrina 11g
100 Uds./caja
Cód.: 121149

Micro tarrina 11g
100 Uds./caja
Cód.: 121150

Puleva
Mantequilla 82% MG.

bloque 10Kg
1 Ud./caja, Cód.: 59516

Bloque 10Kg
1 Ud./caja

Cód.: 59743

El Castillo
Mantequilla 82% MG

El Castillo
Mantequilla 82% MG

Caroteno Bloque 10Kg
1 Ud./caja

Cód.: 59744

El Castillo
Mantequilla Bloque 1Kg

10 Uds./caja
Cód.: 59739

Micro tarrina 8g
288 Uds./caja
Cód.: 81115

El Castillo 
Mantequilla
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Postres

Siropes

El Castillo
Sirope

botella 1Kg
6 Uds./caja

Caramelo Cód.: 74300
Fresa Cód.: 74301

Chocolate Cód.: 74299

Président Profesional
Preparado para

Cheesecake
brik 1L

6 Uds./caja
Cód.: 38342

Galbani Professionale
Preparado para Tiramisú

brik 1L
6 Uds./caja
Cód.: 38127

Galbani Professionale
Panna Cotta 

brik 1L
6 Uds./caja
Cód.: 37501

Ram
brik 1L

6 Uds./caja
Canela Limón Cód.: 60349

Natillas Cód.: 59685
Chocolate a la taza Cód.: 59660

El Castillo
Yogur Natural

cubo 5Kg
1 Ud./caja

Cód.: 156778
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Galbani
Prosciutto Crudo Gran Resa

aprox. 2,4Kg
4 Uds./caja

Cód.: 156389

Galbani
Bresaola Punta D´Anca 

aprox. 1,75Kg
4 Uds./caja
Cód.: 91343

Galbani
Guanciale 1kg

4 Uds./caja
Cód.: 209868

Galbani Professionale
Prosciutto Cotto especial Horeca

8,3Kg
2 Uds./caja

Cód.: 175903

Galbani Professionale
Salami Pizza 

900g
8 Uds./caja
Cód.: 91219

Galbani
Salami Milano
aprox. 2,5Kg
3 Uds./caja
Cód.: 90598

Galbani 
Speck 

aprox. 2,5Kg
4 Uds./caja
Cód.: 90610

Galbani
Mortadella Sovranissima 

con pistacho
aprox. 4,5Kg
2 Uds./caja
Cód.: 14983

Charcutería italiana



Calle Juan de Mariana 17B
28045 Madrid

Tel.: 915 07 96 97
www.lactalisfoodservice.es

M
A

R
Z

O
 2

0
2
4

Contacto distribuidor


